

# ЧИСТКА ДОЛЖНА ПОДНЯТЬ НА ВЫСШУЮ СТУПЕНЬ АВАНГАРДНУЮ, ОРГАНИЗАТОРСКУЮ РОЛЬ КОММУНИСТОВ

Пролетарии всех стран, соединитесь!



Издание парткома и  
звонка  
Барнаульского ПВРЗ

Адрес редакции:  
Барнаул, Паровозова-  
гоноремонтный завод  
Томской ж. д.

№ 41. (144) 15 июля 1934 г. № 41 (144)

## Больше активности, самокритики в проверке коммунистов

Десять дней как идет чистка партийной организации завода. За это время прошли чистку партийные организации литейного, кузнечного, школы ФЗУ и станочно-ремонтного цеха. Всего проверено 54 коммуниста.

Чистка первых партийных организаций показала недостаточную подготовку к чистке и особенно недостаточное внимание и чистке уделяют профсоюзные организации, комсомол и стенная печать, недостаточно развернута еще самокритика.

Чистка еще не повысила активность коммунистов например, в кузнечном цехе брак не сокращается, там партийная школа не работает, а коммунист **КАРАСИНЦЕВ** на второй день после чистки, 11 июля напился пьяным, пришел в обед на фабрику кухню, где его коммунист тов. Тарасов угостил уйти домой чтобы его никто не видел.

В кузнечном цехе и т до сих пор нет деления в выполнении производственной программы. За первую декаду июля программа выполнена на 96 проц. Самокритика там не в почете стенная газета не выходит, на весь цех выписывается только 4 экземпляра газеты "Горн".

Другое дело в литейном цехе, там партийная организация во главе тов. Бизяева со всей решительностью борется за сокращение брака. Парторганизация литейного цеха сумела довести до сознания каждого литейщика постановление ЦК ВКП(б) и СНК о производстве запасных частей и сейчас рабочие и ком-

мунисты цеха дают ценные рационализаторские предложения выполнение которых даст возможность литейному цеху и готовить детали не 166 тонн в м-ц, а 200 тонн в м-ц. В цехе развертывается соцсоревнование, ударничество если на первое июля охват соцсоревнованием был 75 проц, то на 13 июля охватено соцсоревнованием 85 проц рабочих в цехе.

Чистка партии дала улучшение в работе школы ФЗУ, повысился процент успеваемости с 94 проц до 97 проц, повысилась ответственность инструктора в школе. Но еще чувствуется слабое руководство производными ремнями: профсоюзом, комсомолом, недостаточно еще развернута критика и самокритика через стенную печать, отдельные коммунисты школы ФЗУ на чистке критично восприняли раздражительно (тов. Ерунцев и Шейман).

Сейчас совершенно не оказывает никакой помощи комиссии по чистке комсомольская организация завода, тогда как легкая кавалерия совместно с группами рабочего контроля могут вскрыть все недостатки в работе партийных организаций.

Чистка партии непросозрелое мероприятие, а чистка есть укрепление нашей партии, чем шире и активнее примут в ней участие все наши организации, тем она лучше оправдает свое назначение и укрепит боеспособность каждой партийной организации и повысит организаторскую роль каждого коммуниста.

## Станок отремонтирован, но не используется

Трубообкаточный станок инструментальным цехом под руководством тов. Резинкина был отремонтирован по заданию к 1 мая, но до сих пор станок стоит в трубном отделении ржавеет, а не используется. При работе станок даст громадную пользу в выполнении программы по об-

катке дымогарных труб, снизит себестоимость и облегчит труд рабочего.

Начальник технического отдела тов. **Романов** должен позаботиться о беспорядочном станке, дать распоряжение в кратчайший срок пустить его в эксплуатацию.

ДЬЯКОВ.

## Чистота — залог здоровья

В паровозном цехе бригадир арматурщиков тов. **Денисов** не борется за чистоту своего места, у них в бригаде грязь, валяются под ногами проволока, обрезки кровельного железа и разные отбросы, ходят запыляются но-

не убирают. Эти недостатки тов. **Денисову** надо учесть, свое рабочее место привести в образцовый порядок помнить, что чистота есть залог здоровья трудящегося.

КОХАНОВ.

## Ознаменуем чистку партии высоким качеством продукции

Паровозный цех за первую декаду июля отремонтировал 3 паровоза. Два из них сданы в эксплуатацию и один стоит на территории завода за отсутствием целиндра.

Вагонный цех по плану должен отремонтировать 59 вагонов фактически — 72 вагона, из них 18 вагонов не сданы за отсутствием кровельного железа и два без номеров.

Литейный цех на 11 июля по плану должен дать литья чугуна и меди 58 тонн дал 61 тонну или 104 проц.

Кузнечный цех за первую декаду выполнил программу на 96 проц. С 4 июля проходит чистка парторганизации завода казалось бы, что каждая цеховая парторганизация, каждый в отдельности коммунист должны были ознаменовать чистку новым подвешением борьбы за качество и выполнение программы. Но отдельные коммунисты не поняли этой задачи и своей безответственностью тянут цех назад.

Коммунист **Панкратов** он же заместитель парторга кузнечного цеха систематически делает брак, все коммунисты

кузнечного цеха прошли уже чистку, а **Панкратов** не явился на чистку. 10 июля **Панкратов** не обеспечил явку на партучебу занятие сорвалось. Чистка показала, что у отдельных коммунистов кузнечного цеха очень низкий политический уровень, надо немедленно организовать в цехе партийную учебу.

В вагонном цехе бригада плотников **Коблюкова** 11 июля у вагона № 534938 окоротили одну дверную и две боковых стойки, мастер цеха коммунист **Самолчев** работу у **Коблюкова** принял и на планерном совещании заявил, что "вагон готов", а инспектор по приемке вагонов вагон забраковал и его пришлось ремонтировать повторно.

Парторги цехов должны решительно потребовать от коммунистов бракоделов высокой авангардной роли на производстве, добиться улучшения качества продукции и выполнения производственной программы.

ПАЛЬШИН, ДЬЯКОВ.

## Политический уровень пионера выше чем у коммуниста Уваркина

На чистке кандидат партии **Уваркин** (заведующий клуба) показал себя не подготовленным даже быть кандидатом в члены ВКП(б). Тов. **Уваркин** всю зиму не ходил в партийную школу не ходит и сейчас, он не знает решений 17 партийного съезда. Не знает так же как не обязанности возлагает на коммуниста устав партии

влиянием и мобилизации их на выполнение задач партии, и здесь тов. **Уваркин** ничего не сделал. Среди музыкантов отсутствует дисциплина, пьянство, прогулы и комиссии по числке **Уваркин** пытался доказывать, что "актеры и музыканты это такая профессия что не поддается ни какому перевоспитанию", тогда как в течении трех месяцев **Уваркин** не попытался с ними провести ни одной беседы или собрания.

Тов. **Уваркин** совершенно не читает газеты он не ответил на вопрос комиссии, что такое **Челюскинцы**. Присутствующий пионер на чистке пытался подсказать т. **Уваркину** "Челюскинцы это герои Советской страны совершившие поход по северному морскому пути. В одну навигацию пароход "Челюскин" раздвоен льдами затонул. Высадившуюся на лед команду спасли наши советские летчики".

В подготовке к чистке партии клуб должен был занять важнейшую роль, но однако этого тов. **Уваркин** не хотел организовать. Завком с большим трудом заставил **Уваркина** написать лозунги о задачах чистки.

Тов. **Уваркин** прикреплен как коммунист к 20 беспартийным музыкантам и обслуживающему персоналу клуба, для охвата их политическим

Спрашивается, достоин или нет **Уваркин** носить звание кандидата партии? Очень правильно выступающие в прениях на чистке рабочие заявили, что тов. **Уваркину** есть место пока только в сочувствующих.

Стонога.

## ВЫПОЛНИМ УСЛОВИЯ КОНКУРСА, УЛУЧШИМ СНАБЖЕНИЕ РАБОЧИХ, ИТР И СЛУЖАЩИХ

На основе решения президиума НКПС от 4-III-1934 года и постановления президиума Крайпрофсовета, с 10 июля по 1 сентября 1934 года объявлен конкурс на лучший магазин, лучшего заведующего магазином, продавца и на лучший рабочий контроль в отделах рабочего снабжения. Основными задачами конкурса являются: 1. Мобилизация всех работников торговых предприятий и контроля на организацию лучшего снабжения рабочих, ИТР и служащих. 2. Выявления передовых торговых пред-

приятий, сумевших организовать наилучшую культурную торговлю и снабжение железнодорожников как по качественным, так и количественным показателям. 3. Организация преимущественного и первоочередного снабжения ударников. 4. Очистка торговых предприятий от классово чуждых разложившихся элементов и нарушителей трудовой и государственной дисциплины, и не допущение случаев самоснабжения, и хищения социалистической собственности.

### За что нужно бороться, чтобы получить первенство в конкурсе

В конкурсе принимают участие все заводские магазины, ларьки и органы рабочего контроля при них. К премиям могут быть представлены те из участников конкурса, которые выполняют следующие условия:

Выполнить контрольные цифры июль-август по товарообороту, самозакупку в установленном ассортименте, мобилизации спецвзросов и авансов.

Изжить все случаи разбазаривания, хищения и самоснабжения продуктов и товаров.

Вести с 15 июля точный потоварный учет по 12 планируемым товарам.

Прикрепление к магазину производя не позже 30 числа каждого месяца за исключением уважительных причин.

Очистить ряды прикрепленных от всех элементов не имеющих ни какого отношения к заводу.

Уложиться в преподанные планом ОРСа на июль-август расходы фонд зарплат и штаты.

Реализовать к 1-VIII всю не ходовую излишнюю и не нужное имущество, тары и не допускать остатка товарно-материальных ценностей сверх установленных норм.

Организовать культурное обслуживание потребителя, ликвидировать очереди в торговых предприятиях, устранить антисанитарное состояние в них, организовать учет спроса потребителей и на основе его строить ассортимент товаров, изжить совершенно брак и порчу товаров, завести книгу жалоб, вывесить прейскуранты цен.

Охватить всех работников предприятий социальным соревнованием и ударничеством.

Своевременно представлять ОРСу требуемые сведения и отчетность и через каждые 10 дней информировать комиссию ОРСа о ходе конкурса и не реже одного раза в два месяца отчитываться перед обслуживаемым контингентом.

Органы рабочего контроля организуют систематический контроль и конкретную помощь в реализации мероприятий конкурса, обеспечивают широкое участие рабочей общественности в организации снабжения, регулярно проводят совещания, решительно борются со всякими проявлениями бюрократического отношения к жалобам и предложениям рабочих.

### Премии устанавливаются

Для торговых предприятий первая премия, дорожная грамота и 1500 р., вторая премия 750 руб. и третья 500 руб.

Для работников торговых предприятий первая премия 500 руб., вторая 350 руб.

Продавцам одна премия 350 руб., две премии по 250 руб. и 3 премии по 100 руб.

Для органов рабочего контроля одна премия 500 руб., две премии по 250 руб. и две премии по 100 рублей.

Задача всех работников ОРСа и органов рабочего контроля немедленно включиться на выполнение условий конкурса и взять первенство по Томской железной дороге.

### Квартиры рабочих требуют ремонт

Вряде жилых домов принадлежащих заводу до сих пор производился ремонт только печей и побелка, на сегодня требуется этим домам провести капитальный ремонт. В домах по улице Никитинской и Сизовой совершенно нет русских печей, в доме №194 и в доме где помещаются детясли надо перебрать полы. Время июль месяц, а к ремонту приступать и не могут. Несмотря на то, что

сметы на ремонт были составлены еще в апреле м-це.

Начальник технического отдела тов. Романов говорит: „ремонта производить не будем, не выделено средств и материалов“, но для проведения ремонта у завода есть все возможности, надо мобилизовать внутренние ресурсы не затягивая время до глубокой осени провести ремонт рабочих квартир.

Бган.

### Когда будет соль

Заводской ОРС в течении полугода хранит 4 закрома соли, а рабочим ничего не выдает. В настоящее время рабочие и служащие завода имеют острую нужду в соли. Чтобы приобрести соль надо пойти за 4 километра на ры-

нок и купить по дорогой цене, а так же в магазинах ОРС никогда нет в продаже дрожжей.

Тов. Пузанову надо удовлетворить запросы рабочих и обеспечить солью и дрожжами. ЧЕРНЫШЕВ

## Бригада т. Белоцерковцевой в борьбе за переходящее красное знамя ИДЕТ ВПЕРЕДИ

С 10-20 июля объявлен конкурс среди рабочих совхоза № 12 ПВРЗ на лучшее проведение прополочной и севооборотной кампании. Лучшая бригада получает переходящее красное знамя и установку громкоговорителя в общештиту, для этой цели ОРС'ом отпущено средств 1000 р.

При проработке условий конкурса бригада огородничества т. Емельянова первая заключила социалистический договор и вызвала на социальное соревнование полевою бригаду бригадира т. Головина.

При мобилизации широких масс рабочих совхоза бригадир т. Белоцерковцева заявила, что „моя бригада и до сегодняшнего дня работала неплохо, но будет работать еще лучше“. Ее слова не разошлись с делом. За 11 июля ее бригада в количестве 4-х человек работая на прополке бахчевых культур вместо заданных 0,20 га прополочила 0,41 га или 205 проц. и 12 июля норму перевыполнила на 210 проц. по заключению

бригады по качеству, под руководством домохозяйки тов. Полковниковой качество выполненной работы из 10 бригад, бригада тов. Белоцерковцевой выполнила на хорошо остальные на удовлетворительно.

Начальником ОРСа т. Пузановым было дано указание треугольнику совхоза, за систематическое выполнение норм выработки бригаду тов. Белоцерковцевой сверх нормы снабдить протоварами и необходимыми продуктами питания.

На производственном совещании 12 июля тов. Белоцерковцева заявила, что достигнутые результаты своей работы она закрепит до конца объявленного конкурса и берет на буксир отстающую бригаду Гуровой и в целом вся бригада по огородничеству под руководством тов. Емельянова возмет первенство в борьбе за переходящее красное знамя.

Чернявский.

### Обзор печати.

## Учить отстающих на опыте лучших

Стенная газета станочно-ремонтного цеха „Станок“ (редактор Прокопчик) подняла значение и задачи чистки парторганизации. В период чистки и подготовки в передовой „Чистка ВКП(б)“ разъясняет: кто вычищается из партии, призывает коммунистов, комсомольцев и беспартийных в порядке критики и самокритики оказать помощь комиссии по чистке выявить все недостатки в работе цеха и каждого в отдельности коммуниста.

ки устраним все наши недостатки, цех из отстающих выведем в передовые“.

В статье „Дружеский шажок перед чисткой“ показывает слабый политический уровень коммунистов: Ермолаева, Гладышева, Казакова и Масалова не подготовленность их к чистке. Но газета ни одним словом не обмолвилась о лучших ударниках, не показала на примере их как надо работать и повышать свой идеологический уровень.

Председатель районной комиссии по чистке тов. Транман 3 июля на слете редакторов низовой печати сказал: „Некоторые многотиражные и стенные газеты впадают во вредные крайности: или всех хвалят, или всех черной краской рисуют. Надо показывать лучших, призывая следовать их примеру, а так же на примере худших показывать как ненадо работать“. Редактора стенных газет в своей работе этих основных моментов не должны забывать систематически освещая в печати работу лучших и отстающих.

Ответ. редактор К. ПЕРМИТИН.